

Накануне Дня Победы в Следственном управлении по Иркутской области прошло торжественное собрание



Руководство Следственного управления по Иркутской области, сотрудники управления, ветераны следствия и кадеты Иркутского кадетского корпуса приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к мемориалу «Вечный огонь Славы».

В торжественном мероприятии, посвященном 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне приняло участие более 50 сотрудников. Кроме того, в здании управления воспитанникам Иркутского кадетского корпуса был продемонстрирован фильм под названием «Погибшим при исполнении посвящается...» о следователях СКР, погибших при исполнении служебных обязанностей. Затем состоялась встреча ветеранов следственных органов с молодыми следователями и кадетами, на которой ветераны рассказывали о расследовании уголовных дел в органах прокуратуры в послевоенные годы. Завершился праздник дружеским чаепитием. Руководство управления вручило подарки ветеранам

следствия и пожелало крепкого здоровья.

Изображения

06 Мая 2016

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/1037397